

灰影地帶



[灰影地帶 下载链接1](#)

著者:露塔.蘇佩提斯

出版者:尖端

出版时间:2012-7-10

装帧:平裝

isbn:9789571048963

2011年《紐約時報》年度好書

2011年《校園圖書館月刊》年度最佳好書

2011年《書單雜誌》年度最佳好書

2011年《柯克斯書評》年度最佳好書

2011年法國Prix-RTL LIRE文學獎年度最佳小說

黃金風箏文學獎The Golden Kite Award最佳小說

威廉．莫里斯小說獎銀牌

卡內基文學獎決選名單

德國A Reader's Choice書單入選

2011年《出版人週刊》年度最佳青少年書籍

2011年英國亞馬遜網路書店年度好書

2011亞馬遜網路書店年度最佳青少年書籍

IndieNext圖書排行榜2011春季選書第一名

iTunes 2011年度排行榜最佳青少年小說

每月好書俱樂部A Book of the Month Club藍帶選書獎

2011年《聖路易郵報》年度最佳讀物

2011年《哥倫布快報》年度好書獎

美國圖書館協會ALA好書推薦

嚴冬與鐵網，也無法困住從冰雪中萌芽的希望。

她所能做的，就是畫下這一切……

立陶宛是波羅的海三小國（立陶宛、拉脫維亞、愛沙尼亞）之一，為位於東北歐的歷史古國。地理位置在芬蘭南方、俄羅斯西方，西濱波羅的海，為通往太平洋的一個重要暖水港。

1939年8月23日，第二次世界大戰期間，希特勒與史達林簽署互不侵犯條約，史達林在條約中得到波羅的海三小國。在1940年，蘇聯軍隊進入立陶宛，該國在地圖上消失，成為蘇維埃社會主義共和國聯邦的一部分。直到1990年，立陶宛人民爭取獨立成功，重新回到祖國的懷抱。

在波羅的海三小國被蘇聯統治的50年之間，經歷過這個事件的受害者因懼於蘇聯祕密警察，大多不敢出聲，而少部分針對這件事情發聲的人民，也受到殘酷的對待。但仍有許多勇敢的人，將這段故事藏在歌曲和畫作裡，讓立陶宛擁有豐富且獨一無二的藝術創作能量。而書中女主角即為一位15歲的畫家，她把所有經歷記錄在信和畫裡，用小罐子做成時空膠囊埋起來，希望某日世人會發現這個埋沒於歷史中的真相。

嚴冬與鐵網，也無法困住從冰雪中萌芽的希望。她所能做的，就是畫下這一切……

在1941年的立陶宛，15歲女孩莉娜的平靜生活，毫無預警地產生令人恐慌的劇變。先是爸爸神祕消失，接著蘇聯祕密警察闖進她的家中，將她與母親、年幼的弟弟一起抓走。

他們失去一切，宛如牲畜地被遣送到西伯利亞，開始了痛苦且看不到盡頭的勞改生活。

擅長繪畫的莉娜冒著生命危險，以圖像與文字記錄周遭的人們——以虐待他人為樂的軍官、視人命為草芥的祕密警察；裝瘋賣傻只為留在媽媽身邊的少年、被迫一夜之間長大的男孩、失去父母只能跟娃娃傾訴的女孩，以及為了孩子犧牲一切、甚至出賣靈魂的眾多母親……

在漫長又寒冷的日子當中，人與人之間溫暖的情誼以及對未來抱持的希望，支持著莉娜和家人度過一天又一天。遠方，太陽逐漸升起。當溫暖的陽光悄悄滲透灰暗的陰影，愛與包容的力量將融化寒冷的鐵幕，於極北之地萌生希望的嫩芽……

作者介绍:

露塔. 蘇佩提斯 Ruta Sepetys

生長於密西根州，是一位立陶宛難民的女兒。一九四一年，波羅的海三小國——立陶宛、拉脫維亞與愛沙尼亞——從地圖上消失，直到一九九〇年才重新獨立。這是一個鮮為人知的故事，因此露塔渴望透過自己的筆，為史達林在波羅的海區域進行種族淨化期間喪生的千百萬人發聲。

目前露塔與她的家人住在田納西州，《灰影地帶》是她的第一本小說。

您可以在這兩個網站與露塔聯繫：

www.rutasetetys.com

www.betweenshadesofgray.com

目录:

[灰影地帶_下載鏈接1](#)

标签

歐美

露塔. 蘇佩提斯

苏联

立陶宛

生活

外國

回忆

翻譯

评论

感人泪下，不知书中什么触动了我，但是每次看都有想哭的感觉。

[灰影地帶 下载链接1](#)

书评

这是一个真实的故事，也是一个悲惨的故事，充分体现了人类历史和文明在发展中血腥的、暴力的丛林法则——弱肉强食，所谓弱国无外交，而作为弱国的子民，更是无法摆脱人为刀俎我为鱼肉的命运，1939年的很多立陶宛人就在瞬间被命运所抛弃，他们的国家被苏联强占，随后克里姆林宫...

有很多地名莫名其妙就会唤醒内心深藏的文艺情怀，哪怕现如今“文艺”这个词语已经被用烂，而对于我，西伯利亚就是这样一个地方。西伯利亚，平平仄仄，仿佛简简单单的几个音节中蕴含着无限的情感和故事。曾经看到一篇博文：《从北京到莫斯科》，六天五夜，车轮与铁轨碰撞的声响...

不知道大家有没有留意到昨天的一条新闻，立陶宛维尔纽斯地方法院13日判定立陶宛反对党社会主义人民阵线领导人帕莱克基斯“否认苏联侵略和占领”有罪，帕莱克基斯在接受立陶宛媒体采访时曾发表了有关否认苏联对立陶宛的占领和淡化苏联红军严重罪行的言论。不了解那段历史的...

这个故事展现了前苏联斯大林统治时期东欧被侵略国抵抗分子及其家人被大量迫害和流

放至西伯利亚的历史。妇女老人儿童于1941年春天在立陶宛考纳斯登上铭写着”小偷与妓女“的运送牲畜的火车，被强行送往位于西伯利亚地区的多个集中营。一部分人最终被送到北极圈以北酷寒...

人们读文学，有时候不仅是享受书中的故事，同时也是认识历史的一种方式。作为大众最爱读的文学，也不断展现了世界上不同时期、不同疆域人们的生活状态。有些故事中的国家和人以及他们的生活，若不是因为一本小说的出版，人们是永远不会了解到的。有些国家，甚至于世界历史教科...

从侄女家中借来《Lonely Planet

旅行指南系列：带孩子去旅行》，做起了带着女儿周游世界的美梦。这本书的特别之处在于，在关于各个国家的描述中，除了介绍适合儿童游览的景点之外，还特别推荐适合儿童阅读的，有助于了解该国历史和文化的书籍。其中关于波罗的海三国，书中推荐...

看到最后泪崩。历史是不会被掩埋的。斯大林比希特勒还要可怕。据估计，白色恐怖时期被杀害的人有两千多万，熬过20年西伯利亚寒冬苦役的人即便回国也是罪犯身份，也不能透露自己遭受的非人迫害。他们都是各界的知识分子。虽然到目前俄罗斯依然不承认他们的放逐行为，但遭受迫害...

这本书以苏联与德国的战争时期，以及被誉为第三名“最伟大的俄罗斯人”——斯大林一直以来鲜为人知对波罗的海国家的肃清（原文cleansing）为背景。故事中的女主角Lina是个坚强，甚至可以说是倔强的女孩。她不服输，她对于世界有种艺术般的看法。她厌恶那些夺走她一切的苏联，她...

书里是一个我们从未接触过的世界，甚至是难以想象的。所有的人跟货物般，就那么硬生生地往火车里塞，就这样他们被送往了没有人类踪迹的西伯利亚。在那里，各自被都分配到不同的地方劳动，忍受着军官的各种折磨。每天都是在疲惫与饥饿中度过，随着时间的流逝，食物到最后成了人...

看这本书时心情真的会变得很压抑。莉娜原本平静快乐的生活被突如其来的苏联军队打入地狱。在那里，立陶宛的人民都在遭受着苦难。之前我甚至还不知道这个国家的存在。但是看了他们的遭遇，真的让人心碎。我们生活在这样的世界中，根本无法体会他们的苦难。但是他们即使身处地...

[灰影地帶_下载链接1](#)